

*Премьер-министр Адыгеи Мурат Кумпилов на планерном заседании правительства республики в понедельник распорядился разработать план повсеместного внедрения практики страхования сельхозугодий и частных домов, передает корреспондент агентства «Интерфакс-Юг» с заседания.*

«Мы должны провести огромную работу, чтобы люди страховали имущество в страховых агентствах. Это – цивилизованный путь. Отвлечения из бюджета средств на эти цели у нас не должно быть. Я прошу все министерства и администрации разработать документы с датами, сроками, дорожными картами, что мы в этом направлении можем сделать», – сказал М.Кумпилов.

Необходимость разработки такого плана страхования сельхозугодий в Адыгее возникла в связи с неблагоприятными погодными явлениями в республике 1–2 мая, когда от градобоя на территории Майкопа, Майкопского, Шовгеновского и Гиагинского района Адыгеи пострадало около 1,5 тыс. гектаров сельхозугодий и более 500 домовладений.

**Источник:** [Интерфакс](#) , 05.05.14